
Интеллектуально-развивающая игра 
«В гостях у сказки»

Воспитатель: Жидкова О.Р.
Задачи: вызвать интерес к русским народным сказкам, приобщать детей к 
народному творчеству; формировать у детей доброе взаимоотношение; 
способствовать развитию мышления и познавательной активности, творческих 
способностей, формированию детского коллектива; развивать воображение, 
сообразительность, мышление, речь.
Оборудование: жетоны, конверты, мультимедийное оборудование, призы 

Ход мероприятия
Здравствуйте, ребята, я рада приветствовать вас, сегодня мы побываем «В 

гостях у сказки»! (Слайд 1) С самого раннего детства мы слышим сказки. Их нам 
читает мама, когда укладывает спать, рассказывает бабушка тихими зимними 
вечерами. Сказки сопровождают нас всю жизнь. Их любят не только дети, но и 
взрослые. Слушая и читая сказку, мы попадаем в волшебный мир, где происходят 
чудеса, где добро всегда побеждает зло. Сегодня мы постараемся вспомнить сказки
и сказочных героев, поиграем в игры, узнаем много нового и интересного и 
отдохнём вместе со сказкой. Ребята, как называются ваши любимые сказки? 
(Ответы детей) 
Молодцы! А сейчас, мне бы хотелось узнать, на сколько вы хорошо знаете сказки. 
Наша игра состоит из 3 конкурсов. Правила игры очень просты. Мы работам в 
парах, на ваших столах лежат конверты, на которых написаны цифры, каждая 
цифра указывает номер команды. За каждый правильный ответ, команда получает 
по 1 жетону. В конце игры мы подсчитаем жетоны, и выявим победителя. (Слайд 
2)
Ежик фыркает, шагает, собирает себе корм.
Он к зиме запасает яблок полный дом. (Слайд 3)
Ребята, давайте поможем ежику собрать все яблоки, для этого нам нужно ответить 
на вопросы. 
1. Кто автор книги «Приключения Незнайки и его друзей»? (Н. Носов.)
2. У какой героини были хрустальные туфельки? (У Золушки.)
3. Девочка с голубыми волосами. (Мальвина.)
4. Что позволяло Хоттабычу творить чудеса? (Борода.)
5. В кого превратился гадкий утенок? (В прекрасного лебедя.)
6. Хозяин дома в Простоквашино. (Дядя Федор.)
7. Какой ключик получил от черепахи Буратино? (Золотой.)
8. «Умывальников начальник и мочалок командир». (Мойдодыр.)
9. Кому принадлежит волшебная лампа? (Аладдину.)
10. Кто был другом крокодила Гены? (Чебурашка.)



11. Как звали трех поросят? (Ниф-Ниф, Нуф-Нуф, Наф-Наф.)
12. Сколько мышей понадобилось для кареты Золушки? (6 мышей.)
13. Кем была в русской народной сказке лягушка? (Царевной)
14. На чём разъезжал Емеля в сказке «По щучьему велению»? (На печке)
15. Какой герой сказки носил красные сапоги? (Кот в сапогах)
16. Кому несла Красная Шапочка пирожки и горшочек масла? (Бабушке)
17. Кто поймал золотую рыбку? (Старик)
18. Как звали маленькую девочку, которая родилась и жила в цветке? 
(Дюймовочка)
19. Какому герою принадлежат эти предметы: шляпа, шпага, сапоги, перья? (Кот в 
сапогах)
20. Кто спал в скорлупе от грецкого ореха? (Дюймовочка) 
21. Где находится смерть Кощея Бессмертного? (На конце иголки)
22. Кто подарил Буратино Золотой ключик?  (Черепаха Тортила)
23. От кого сбежали брюки? (От грязнули из "Мойдодыра")  
24. Что несла Красная Шапочка своей бабушке? (Пирожки и горшочек масла)

На иголках яблоки, он идет, как с ярмарки,
Угостит своих ежат, белок, птичек и зайчат! (Слайд 4)
Молодцы, ребята! Вы очень хорошо справились с этим заданием! (Слайд 5) 
Незнайка обратился к нам за помощью, давайте ему поможем и разгадаем загадки.
1. Чтоб взлететь над землей,
Ступа ей нужна с метлой. (Баба-яга.) (Слайд 6)
2. Любит мед, друзей встречает
И ворчалки сочиняет,
А еще - пыхтелки, кричалки, сопелки... Ух!
Забавный медвежонок... (Пух). (Слайд 7)
3. Не остался без хвоста
Добрый ослик наш... (Иа.) (Слайд 8)
4. Испекла бабуля деду -
Дед остался без обеда:
В лес мальчишка убежал,
На носок лисе попал. (Колобок.) (Слайд 9)
5. В Простоквашино живет.
Все хозяйство там ведет.
Адрес точный я не знаю,
Но фамилия - морская. (Кот Матроскин.) (Слайд 10)
6. Девочка добрая в сказке жила,
К бабушке по лесу в гости пошла.
Мама красивую шапочку сшила



И пирожков дать с собой не забыла.
Что же за девочка-лапочка.
Как зовут её? … (Красная Шапочка) (Слайд 11)
7. Друг за друга по цепочке
Ухватились все так прочно!
Но ещё помощники скоро прибегут,
Победит упрямицу дружный общий труд.
Как засела крепко! Кто же это? … (Репка) (Слайд 12)
8. Я мальчишка деревянный,
Вот и ключик золотой!
Артемон, Пьеро, Мальвина –
Дружат все они со мной.
Всюду нос сую я длинный,
Моё имя … (Буратино) (Слайд 13)
9. И на мачеху стирала
И горох перебирала
По ночам при свечке,
А спала у печки.
Хороша, как солнышко.
Кто же это? … (Золушка) (Слайд 14)
10. Трое их живёт в избушке,
В ней три стула и три кружки,
Три кроватки, три подушки.
Угадайте без подсказки
Кто герои этой сказки? (Три медведя) (Слайд 15)
11. В лесу тёмном на опушке,
Жили дружно все в избушке.
Маму дети поджидали,
В домик волка не пускали.
Эта сказка для ребят… (Волк и семеро козлят) (Слайд 16)
12. Бабушка девочку очень любила,
Шапочку красную ей подарила.
Девочка имя забыла свое.
А ну, подскажите имя ее! (Красная Шапочка) (Слайд 17)
13. Кто снежинками играет,
Как букетом белых роз?
Кто метелью управляет?
Добрый дедушка …. (Мороз) (Слайд 18)
14. Из танцзала короля
Девочка домой бежала,



Туфельку из хрусталя
На ступеньках потеряла.
Тыквой стала вновь карета…
Кто, скажи, девчушка эта? (Золушка) (Слайд 19)
15. Баба била — не разбила,
Дед ударил — не разбил.
Баба очень загрустила.
Кто же бабе подсобил?
Прибежала в дом малышка.
Вмиг яйцо разбила ... (Мышка) (Слайд 20)
16. Это знают даже первоклашки,
Что есть друг большой у Чебурашки,
Под гармошку песни он поёт.
Имя друга каждый назовёт. (Крокодил Гена) Слайд 21)
17. Родилась у мамы дочка
Из прекрасного цветочка.
Хороша, малютка просто!
С дюйм была малышка ростом.
Если сказку вы читали,
Знаете, как дочку звали. (Дюймовочка) (Слайд 22)

(Слайд 23)
Какие же вы молодцы! Думаю, мы очень хорошо помогли Незнайке.

А теперь давайте поиграем в игру «Угадай мелодию». Я вам включ музыку, а вы 
отгадываете из какого мультфильма эта песня.

 Иван Царевич и Серый Волк  
 Бременские музыканты 
 Винни Пух 
 Простоквашино 
 Мадагаскар 
 Золушка 
 Антошка 

Молодцы, ребята! Вы хорошо знаете сказки! Наша викторина подходит к концу. 
Награда ждет своих победителей.


